3η άσκηση για την Παράθεση Να βρείτε τις συντακτικές σχέσεις που δηλώνει η παράθεση
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση)

1. Μπορείς να μου δώσεις το πακέτο το χαρτί;
α) σχέση περιέχοντος-περιεχομένου
β) σχέση διαιρεμένου όλου-εκείνων που το αποτελούν
γ) παρομοίωση
δ) σχέση μέτρου και του πράγματος που μετριέται
ε) σχέση όλου και μέρους
ζ) απλή χρονική σχέση

2. Κουβαλούσε καθημερινά στην τσάντα του ένα ζευγάρι κάλτσες.
α) σχέση περιέχοντος-περιεχομένου
β) σχέση διαιρεμένου όλου-εκείνων που το αποτελούν
γ) παρομοίωση
δ) σχέση μέτρου και του πράγματος που μετριέται
ε) σχέση όλου και μέρους
ζ) απλή χρονική σχέση
3. Έχει μια μέση δαχτυλίδι. 
α) σχέση περιέχοντος-περιεχομένου
β) σχέση διαιρεμένου όλου-εκείνων που το αποτελούν
γ) παρομοίωση
δ) σχέση μέτρου και του πράγματος που μετριέται
ε) σχέση όλου και μέρους
ζ) απλή χρονική σχέση
4. Αγωνίστηκε ολόκληρη ζωή για μια χούφτα δολάρια.
α) σχέση περιέχοντος-περιεχομένου
β) σχέση διαιρεμένου όλου-εκείνων που το αποτελούν
γ) παρομοίωση
δ) σχέση μέτρου και του πράγματος που μετριέται
ε) σχέση όλου και μέρους
ζ) απλή χρονική σχέση
5. Να έρθεις να με βρεις τη Δευτέρα το απόγευμα. 
α) σχέση περιέχοντος-περιεχομένου
β) σχέση διαιρεμένου όλου-εκείνων που το αποτελούν
γ) παρομοίωση
δ) σχέση μέτρου και του πράγματος που μετριέται
ε) σχέση όλου και μέρους
ζ) απλή χρονική σχέση
6. Παραμονή Πρωτοχρονιά πήγε κι έψαλε τα κάλαντα.
α) σχέση περιέχοντος-περιεχομένου
β) σχέση διαιρεμένου όλου-εκείνων που το αποτελούν
γ) παρομοίωση
δ) σχέση μέτρου και του πράγματος που μετριέται
ε) σχέση όλου και μέρους
ζ) απλή χρονική σχέση
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